

高考提前批今明两天填报

被录取,后面的志愿将不再起作用

星报讯(记者 于彩丽) 今天上午8点开始,文理科本科提前批、国家专项计划、地方专项计划、自主招生(含高校专项计划)、高职(专科)提前批等志愿就开始填报了,这意味着今年高考正式进入志愿填报阶段。值得考生注意的是,一旦被提前批和专项计划录取,后面的志愿将不再起作用。

按照今年我省高招日程安排,6月26日8时~27日17时,文理科本科提前批、国家专项计划、地方专项计划、自主招生(含高校专项计划)、高职(专科)提前批;艺术、体育类各批次院校志愿填报。

符合农村和贫困地区专项计划报考条件的考生,可以于今明两天在志愿填报点网上填报志愿。专项计划和本科一批、本科二批属不同批次,考生可以兼报。但地方专项计划录取在前,一旦录取,将不参加后面批次的录取。

省教育招生考试院建议,提前批和本科一批、本科二批填报时间不同,考生可以兼报。自主招生批次志愿填报后,本科一批的其他院校志愿还应该继续填报,志愿要统筹考虑,应该都要填。录取工作在所有志愿填报结束后才开始。提前批如果被录取,后面的志愿就不起作用了。

合肥市西园新村小学 北校西园校区学生期末快乐闯关 看学业评价的 不一样打开方式

星报讯(记者 谢静 胡龙生) 最强大脑、脱口秀、才艺秀、能说会道……这些原本在电视上看到的真人秀栏目,出现在了合肥市西园新村小学北校西园校区低年级期末学业评价中。该校通过学生喜欢的游戏闯关挑战赛形式,对一、二年级学生学习情况进行评价,全面考查学生能力的同时,也让每一个孩子都能体验成功的喜悦。

昨日上午8点,西园新村小学北校西园校区“快乐闯关,我能行”期末学业评价活动还未开始,一年级的孩子们就已经迫不及待地想要快点去“闯关”。8点30分,一年级的学生们手拿特色闯关卡片,在老师和家长志愿者的带领下有序走进10个不同的游戏世界。同学们一下子被有趣的游戏环节所吸引,开始快乐“闯关”。据了解,此次一二年级期末学业评价分“快乐宫、趣味园、英语角、才艺秀、小健将、好少年”六个模块内容,设置脱口秀、最强大脑、汉字小博士、计算小能手、小当家、能说会道、快乐ABC、才艺秀、篮球宝贝、雏鹰展翅10关,进行综合素养测评。同学们运用所学知识,欢乐闯关,赢得星级章。例如,“小当家”是将数学知识和生活联系在一起;“最强大脑”是语言积累的展示。“才艺秀”这一关,孩子们真是十八般武艺,样样高强。

记者从西园新村小学北校西园校区教务处了解到,采取这样的期末学业评价不是简单地变化期末考试形式,而是围绕核心素养,根据各学科课程标准,制定测评项目和内容,设计丰富多彩的闯关活动。评价项目的设置淡化了学科界限,对学科进行了适当整合,在玩乐中考查学生对于知识的掌握。

活动中,老师们变身“考官”,孩子们分好组依次到考官面前进行“通关”,尝试一个个挑战,每过一关,“考官”根据每一位学生的表现,加盖星级章。家长根据本组学生表现进行德育评级,加盖文明礼仪章。这些印章以星级的形式积累起来,将成为期末阶段的评价组成部分。

经过重重闯关,孩子们展示了自己的学习所获,也体验到了游戏的快乐。一(7)班学生王握瑜开心地说:“我很喜欢这样的‘大闯关’,一点也不害怕、不紧张。”学生们兴致勃勃,意犹未尽,很多孩子还希望“再来一次”。一位学生家长兴奋地说:“这种形式非常好,孩子开心,我们也满意,还能让家长更直观地了解学校的教学改革,见证孩子的成长与进步。”

中高考结束,暑假安排看过来

随着中高考的结束,考生们在紧张的学习状态中得到了一段时间的放松。近日,记者采访多名中、高考生,看看他们的暑假安排,希望能给尚迷茫的你一点帮助,过一个有意义的暑假。
□ 李月

自立自强,学好人生第一课

高考结束后,驾校迎来忙碌。“想用一整个暑假的时间把所有科目都考完,直接拿到驾照”,像子君这样的考生争取在暑假期间完成驾考的高考生还有很多。记者咨询了合肥某驾校的负责人,得到的回复是假期本来就是学驾照的高峰期,高考生所占比重很大。

除了学驾驶,暑期不少同学选择踏入社会,开始人生第一份工作。杨运成,同学眼中的大学霸,高考结束后,他去面试了一份工作,成为一家教育机构的物理和化学助教。记者在此提醒大家,假期工作选择需要谨防部分中介以高收入为幌子的欺诈行为。

中高考结束,在图书馆“充电”也成为不少中高考考生的不二之选。在城区的图书馆、书城内,已有部分“学霸”开启了“准大学”模式。还有不少中考生从未放弃学习,立马开始了新的高中征程。“读书可以提高一个人的生活品位,不需要那么费脑子,在图书馆里,我感受到了大脑的放松和对于自己心灵的净化和眼界的开阔。”对于这个暑假,凌季有她的想法。

做足准备,“准大学生”们的暑期计划

高考结束后,大部分考生都会离开家里,步入大学开启人生新的征途。“学习家务”就成了很多“准大学生”必备的基本技能。洗衣服、洗袜子、洗碗等家务劳动,家长都需要让孩子尝试做好。很多“准大学生们”都会有新的室友,如何待人接物、和新同学如何相处,如何让自己的行为符合正常的礼仪规范,“准大学生”有必要多了解,提前做好各种心理预设。

面对大学,很多“准大学生”们对于课程的熟悉情况,可以通过学校的BBS、贴吧、校友群等,与师兄师姐建立联系,了解学校的选课、老师、转专业、就业、考研、奖学金、兼职信息等各种学校的“内幕信息”。

上大学后,很多人家长会每月给予一定的生活费用,很多时候这笔费用并不少。大学生也可以尝试理财,可以和家长交流理财方法,如将生活费的10%做货币基金投资,制定开销规划,尤其是大件物品开支。但要注意,谨防高收益高风险的P2P平台,同时注意校园贷陷阱,谨防被骗。大学里,女生的化妆品、衣物,男生的游戏装备往往是重头,参加英语培训班、学习驾驶,也会有较大开销,均应提前留足费用。不少大学生也可以利用周末和假期,通过兼职赚取一部分生活费用。

休闲放松,享受最放松的时光

随着中高考的结束,很多考生大呼“终于能睡到自然醒”。在考生小陈看来“高中三年实在太辛苦,高三时每天学到凌晨,早就想考完后睡个三天三夜,把高中缺的觉补回来!”

不过,健康专家提醒,“睡眠虽好,可不要贪睡,过度睡眠会对身体有害。”

还有很多考生在考试结束后,选择外出游玩。“高三刚开始,我就和女儿说,高考结束,全家一起外出游玩。”考生家长方女士告诉记者,高考结束后,带女儿去杭州玩了一趟,接下来还想带女儿去大理,彻底放松。

中考的小宋同学则在妈妈的指导下,安排了一次假期游玩计划。这次旅行是和小伙伴们一起进行的,小宋在其中担当重要角色,一边忙着提前订机票、订酒店、制定旅游攻略还要负责拍照记录,后期给他们的这次旅行做本毕业纪念册。

奉献爱心,让爱轻松传递

记者在走访了解的过程中得知,还有不少中考生选择了暑假当志愿者,奉献爱心。今年刚考完的谷子同学,选择去合肥科技馆当一名志愿者,在现场维护场地秩序和引导参观者如何操作机器。谷子的妈妈陈女士告诉记者:“当我们把合肥科技馆志愿者的信息告诉她时,她很感兴趣,也很有爱心,我们希望她能在其中得到更多的锻炼!”

而在合肥一家公益机构里,中高考结束后,来咨询当志愿者的学生有不少。“很多学生希望通过公益行为表达自己的一份爱心,我们很乐意为他们提供一个平台,希望他们能在做公益的过程中学会去关心爱护别人。”该机构负责人王先生说。

今年中考刚结束,小韩就来到医院照看生病的爷爷。“中考的时候,爸妈一边照顾我学习一边照顾生病的爷爷,很辛苦。中考考完,我就想去医院多陪陪爷爷,顺便减轻下父母的负担,让他们有时间可以多休息一下!”这个暑假,小韩的计划就是陪伴和照顾生病的爷爷。

百年老字号“守兴昌”亮相安徽茶博会

80后茶人陈晓雷讲述“普洱茶真味”

长陈晓雷先生现场为在座的来宾解读了“守兴昌”品牌的历史传承以及制茶理念,同时也为现场的来宾解答了关于普洱茶的专业知识。

陈晓雷,河南南阳人,百年老字号“守兴昌”再传承人。自从与普洱结缘,便扎根普洱行业,一年80%的时间都在茶山,秉承亲力亲为做普洱,货真价实卖普洱的制茶态度,保证产品和价格的真实性,让挑剔的普洱迷们,遇上出众的普洱茶!

好原料+好工艺=值得期待的普洱茶。为了制得一口好茶跑遍西双版纳的千山和万水,只为让大家喝到生态环境好的上好

原料。同等优质原料下,工艺精湛,品质也会更优!陈晓雷提出:3分原料,7分工艺!3分原料中,2分来自生态,1分才是树龄!除了严格精选原料,对于制作工艺的重视程度和专业水平要求更加严格!

对于守兴昌所有产品,陈晓雷每个环节都亲力亲为,确保原料的真实性和工艺的稳定性,让茶友们简单选茶,喝明白茶。也是有足够的制茶专业和作品,才会让其他省份的茶友不远千里来到合肥约茶。

展会上,一名普洱茶爱好者说道:过来特别不容易,乘坐11个小时火车,从石家庄远道而来,只为和陈晓雷先生一起交流普洱茶和品

鉴守兴昌产品!守兴昌果然没让人失望!

守兴昌,虽然清末年间是易武老街的一个老字号品牌,而现年间却不被人所知,只有书上零星有记载!

再传承人陈晓雷用专业和真诚的制茶态度,让产品足够出众,才让更多出众茶友认识守兴昌,了解守兴昌,并爱上守兴昌的茶品!

基于对自己产品有足够的自信,同时为了保证大家喝茶,存茶没有任何风险,并郑重承诺:“所存守兴昌茶叶,只要没有人为存放发霉,永远管退货!”相信守兴昌陈晓雷先生的认真、踏实、专业的制茶态度,定能吸引到越来越多的普洱茶迷们!让已经逐渐消失在大众视野里的老字号“守兴昌”,迎来更多的认同者,重现当年风采!

守兴昌,让每一款茶值得期待!



6月22日,由安徽省商务厅、合肥市人民政府联合主办的“第十二届中国(安徽)国际茶产业博览会”在安徽国际会展中心开幕。百年老字号“守兴昌”普洱茶在展馆的中心舞台于当天下午举行了品牌推介和品鉴活动。

当天下午,百年老字号“守兴昌”再传承人、云南守兴昌茶业有限责任公司董事